



双龙

科技感更强更舒适



本年度双龙的首推车型新主席，代表着双龙汽车世界级的最高汽车制造水准。在双龙与奔驰长期合作的技术平台上诞生的新主席是目前双龙车系中唯一的四门轿车，其目标人群主要为具有领袖风范的成功商业人士以及注重生活品质的高端消费人群。

区别于2011年广州车展推出的加长版车型，此次将推出的2.8L标准版新主席的科技感、舒适性、人性化更强，其外观在“New Classic”的理念下融入了现代化的流线型设计。6缸发动机、7挡手自一体变速箱都采用德国奔驰技术，再加上自适应巡航系统(ACC)、后驱技术、冬季模式等辅助功能，新主席车型势必在业内领先。

除新面世的加长版主席外，新款柯兰多也必将成为本年度双龙展台的

明星车型。新款柯兰多传递“优雅野性”的概念，作为这一车系的第四代车型，与第三代相比通过全面的革新设计完全改变了以往的硬派越野车风格，更多融入了时尚元素，整体明快的线条搭配多样的色彩，时尚而实用的设计理念所带来的优势使其成为极受都市年轻人推崇的车辆。其搭载全新e-XDi200 2.0L 共轨直喷式涡轮增压柴油发动机，最大功率可达175马力，而360N·m的峰值扭矩所带来的强大扭矩输出更超过了市场上大部分配备3.0L汽油发动机的车辆。更重要的是，此类柴油发动机的燃油效率是汽油发动机无法比拟的，百公里综合油耗最低仅为6L，二氧化碳排放量也只有157g/km，是提倡低碳生活、绿色环保的都市人群的首选。

车市数字

49

近日，财政部等联合发布首批减免车船税车型目录，其中乘用车共有26个品牌49款节能车型入围，这意味着只要符合相应的油耗规定并进行备案，均可享受车船税相应优惠。

点评：补贴、税率、油价等“组合拳”，必对非节能车形成巨大的冲击，也会对车企实现节能升级行动达标工作起到刺激作用。

100万

工信部部长苗圩近日在接受媒体采访时 表示，中国汽车出口量去年大增50%，达到82.4万辆，已经超过金融危机之前的水平。他认为随着更多的企业“走出去”，汽车出口将在一两年内实现突破100万辆的目标。

点评：出口强大，中国汽车工业才真正成熟和强大，去年我国汽车出口量仅占总产量的4.5%。
(据人民网)

劲爆车语

“我国要实施过时的平均油耗制度，就是大大降低第三阶段油耗限制标准，为不达标的进口豪车销售且不交罚金找借口，而对自主品牌汽车极不利。”

——乘联会秘书长饶达近日在他的分析报告中，向将于今年7月实施的车企平均油耗制度“开火”，他认为平均油耗制度并不合理，应立即叫停。

点评：政策的漏洞可以逐步完善或修改，

但只要是符合节能减排的大趋势，有总胜于无。

“不用重复地说每一个故事了吧，每一个版本的梗概都一样。就当一年演一场电影吧。”

——原华泰汽车常务副总裁兼总经理侯海靖日前辞去所任职务后接受媒体采访时如是说。据悉，近日另外四位华泰高管也已经集体办理离职手续。

点评：不欢而散的结局背后，是剧本太差，还是与导演不和？
(据新华网)

去年全球汽车产量 8010 万辆

亚洲成为全世界汽车产量最高的大洲

国际汽车制造商协会OICA统计数据显示，去年全球汽车产量达到8010万辆，同比增长3%。

亚洲成为全世界汽车产量最高的大洲。去年，亚洲汽车产量共计4060万辆，其中，日本汽车产量为840万辆，韩国汽车产量为470万辆，中国汽车产量达到1840万辆。欧洲汽车产量为2110万辆。在欧洲市场中，欧

盟27国2011年的汽车产量为1770万辆，其他欧洲国家(包括俄罗斯以及土耳其等)的汽车产量共计340万辆。

美洲汽车产量为1780万辆。在美洲市场中，北美自由贸易区NAFTA的汽车产量为1350万辆，南美的汽车产量为430万辆。OICA预计，今年全球汽车产量增幅仍将保持在3%。
(据《北京晨报》)



SsangYong
双龙汽车

都市硬派典范



因为实力强劲 所以风格强硬

东风雪铁龙C-QUATRE 新世嘉，以独特的魅力诠释着“实力强劲”的内涵。以力量感和动感诠释着“都市硬派”。非对称设计，尽显运动与力量感；前卫的线条设计，流畅而富有张力，动感十足；内饰设计，尽显豪华与舒适。



www.dongfeng-citroen.com.cn

买东风雪铁龙 到德众汽车城

百里挑一新世嘉，万元现金等您拿



羽毛球世界冠军 林丹

东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉

中国羽毛球队官方合作伙伴

东风雪铁龙C-QUATRE新世嘉，是雪铁龙王者精神的象征，更是“型·动由我”非凡形象。东风雪铁龙新世嘉——

“领导潮流的都市精英座驾”。现已风靡全球。

全新C-QUATRE新世嘉，从大气磅礴的流线造型，到极具层次艺术美感的内饰设计布局，为您呈现美观、时尚美学设计的非凡魅力。All in hand 自由驾驶；All around body 全方位保障体系，让您尽享全方位的舒适驾乘体验。

夏普承“WRC冠军品质”及操控实力，秉持宠爱呵护，为各种未从俗世加的动心爱车服务。

新世嘉，将与全球200万用户一起，尊崇自然，享受生活，ZG-Z，与新世嘉一起，绘自己的灿烂。

凡在车展期间购买新世嘉的客户，都有机会成为“百里挑一”的超级用户，厂家将于2012年5月5日举行百里挑一抽奖活动，每100个客户抽取1名幸运客户，中奖客户将享受1万元现金返还。



洛阳市德众金迪汽车销售服务有限公司

销售热线：62268058 服务热线：62268988
地址：西工区汉宫路5号（王城大道丽海立交桥西200米）

东风雪铁龙